

Вырезка из газеты
СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

от

Кострома

16 АВГ 1953

Газета №

Гастроли Костромского облдрамтеатра в гор. Иваново

Успешно проходят гастроли Костромского облдрамтеатра имени Островского в г. Иваново.

За 30 дней пребывания в городе текстильщиков облдрамтеатр дал 30 вечерних и 11 дневных спектаклей, показав ивановцам спектакли «Разлом», «Стрекоза», «Яблоневая ветка», «Девушки-красавицы», «Машенька», «Светит, да не греет», «Анджело».

В последние пятнадцать дней гастролей театр покажет пьесы А. Н. Островского

«Последняя жертва» и «Не было ни гроша, да вдруг алтын».

Коллектив театра провел ряд творческих встреч с работниками Меланжевого комбината, фабрик имени Балашева, имени Дзержинского и других крупных предприятий города.

За месяц дано 22 выездных спектакля в Шуе, Кохме, Тейкове, Фурманове. До конца гастролей в районах будет дано еще около 10 спектаклей.

В. АЛЕКСЕЕВ.